الهيئة القومية للتأمتن الاجتماعي
صندوق العاملتن بالقطاع الحكومى

              التنظيم والإدارة
           ــ

مشروع 

تعليمات رقم 50 لسنة 1995
فى شأن 

تخفيض القيمة الرأسمالية بمقدار ما تتحملة الخزانة

مقابل ضم العلاوة الخاصة إلى الأجر الأساسى

ـــ

   رئيس الصندوق 

   بعد الاطلاع على قانون التأمين الاجتماعي الصادر بالقانون رقم 79 لسنة 1975 ،

   وعلى القرار الوزارى رقم 146 لسنة 1977 بتقدير القيمة الرأسمالية لدى الصندوق الآخر ،

   وعلى القرار الوزارى رقم 59 لسنة 1986 بشأن تحديد الجهة الملتزمة بأداء المستحقات التأمينية فى حالة الانتقال بين أنظمة التأمين الاجتماعي ،

   وعلى القانون رقم 30 لسنة 1992 بزيادة المعاشات وتعديل بعض أحكام قوانين التأمين الاجتماعي ،

   وعلى القرار الوزارى رقم 64 لسنة 1992 فى شأن ضم العلاوات الخاصة لاجر الاشتراك الاساسى ،

   وعلى منشور عام وزارة التأمينات رقم 3 لسنة 1993 فى شأن قواعد تحميل الخزانة العامة بالزيادة فى الحقوق التأمينية الناتجة عن ضم العلاوات الخاصة للأجر الأساسى ،

   وعلى التعليمات رقم 45 لسنة 1993 بشأن تحميل الخزانة مقابل ضم العلاوات الخاصة،

   وعلى مذكرة الادارة العامة للتنظيم والإدارة المؤرخة 5/9/1993 فى شأن ما أسفر عنه تنفيذ التعليمات رقم 45 لسنة 1993 ،

   وعلى تقرير متابعة أعمال منطقة شرق القاهرة خلال الفترة من 19/2/1994 إلى 12/4/1994 ، 

   وعلى مذكرة الإدارة العامة للتنظيم والإدارة المؤرخة 10/4/1995 ،

   ولصالح العمل 0

قـرر 

مادة أولى :

   يراعى عند تقرير المبالغ التى يلتزم بها الصندوق الآخر مقابل جزء المعاش أو تعويض الدفعة الواحدة أو مكافأة نهاية الخدمة مقابل مدة اشتراك المؤمن عليه بالصندوق الآخر ، أن يتم تخفيض تلك المبالغ بمقدار ما تتحمله الخزانة العامة نظير ضم العلاوات الخاصة إلى أجر الاشتراك الأساسى 0

مادة ثانية :

   يتم تحديد ما تتحمله الخزانة مقابل مدة الاشتراك لدى الصندوق الآخر وفقا للقواعد الواردة بمنشور عام وزارة التأمينات رقم 3 لسنة 1993 وعلى أساس مدة الاشتراك لدى الصندوق الآخر السابقة على تاريخ ضم العلاوة الخاصة على الوجه الآتى :

1 ـ فى حالة استحقاق المعاش أو تعويض الدفعة الواحدة :

   قيمة التخفيض :

   = ( قيمة العلاوة أو    × ( مدة الاشتراك لدى                  ( المعامل المناظر للسن 

        فرق العلاوة )          الصندوق الآخر فى         ×        فى تاريخ الاستحقاق

        حسب الأحوال          المعاش أو التعويض                 بجدول " 4 " )

                                السابقة على تاريخ

                                 ضم العلاوة )0

2 ـ فى حالة استحقاق مكافأة نهاية الخدمة :

   قيمة التخفيض = فرق العلاوة × مدة الاشتراك لدى   × ( المعامل المناظر للسن ) × 3,
                                     الصندوق الآخر فى       فى تاريخ الاستحقاق )

                                     نظام المكافأة السابقة     جدول (4)

                                     على تاريخ ضم العلاوة  

مادة ثالثة :

   فى حالة انتهاء الخدمة نتيجة إصابة عمل وتوافر شروط تطبيق أحكام المادة 71 من القانون 79 لسنة 1975 فى شأن الجمع بين معاش الاصابة ومعاش الشيخوخة والعجز والوفاه يتم حساب القيمة الرأسمالية على أساس معاش الشيخوخة والوفاه الذى يتحمل به الصندوق فقط ثم يتم تخفيضه وفقا للقواعد الواردة فى المادة الثانية 00 مع مراعاة أن يعادل مبلغ التخفيض النسبه بين المعاش المستحق بعد تطبيق المادة 71 والمعاش المستحق بإفتراض استحقاق معاش الشيخوخة أو العجز أو الوفاه كاملاً 0

مادة رابعة :

   على أجهزة تقدير الحقوق التأمينية بالمركز الرئيسى والمناطق التأمينية بالمحافظات حصر الحالات ترك الخدمة بعد 1/7/1992 التى بها مبالغ قيمة رأسمالية لدى الصندوق الآخر من واقع المستندات الحسابية ومراجعة حساب القيمة الرأسمالية بعد تخفيضها وفقا للقواعد المشار إليها مع الاسترشاد بالأمثلة التطبيقية المرفقة 0

مادة خامسة :

   يعمل بهذه التعليمات اعتبارا من 8/10/1995 0

   رئيس الصندوق

تحريرا فى : 8/10/1995 

" حمدى عبد الغنى ابراهيم "
أمثلة تطبيقية لحساب القيمة الرأسمالية فى ضوء

قواعد تحميل الخزانة بالعلاوات الخاصة

المثال الأول :

   حالة بلوغ سن التقاعد :

   مؤمن عليه ببحث حالته تبين ما يلى :

1 ـ تاريخ الميلاد : 20/12/1934 0

2 ـ تاريخ بدء الاشتراك ( قطاع خاص ) 1/3/1961 0

3 ـ نقل بإحدى الوحدات ( قطاع حكومى ) من 15/5/1985 0

4 ـ انتهت خدمته بتاريخ 19/12/1994 0

5 ـ سبب انتهاء الخدمة بلوغ سن التقاعد 0

                                                                   يوم     شهر     سنة

6 ـ المدة المحسوبة فى نظام المكافأة مقابل المبالغ المدخره      18      6       3

7 ـ العلاوات الخاصة على الترتيب :

مليم   جنيه 

  ـ ,20  قيمة العلاوة المقررة بالقانون 101 لسنة 1987 0

  ـ ,15 قيمة العلاوة المقررة بالقانون 149 لسنة 1988 0

15.75  قيمة العلاوة المقررة بالقانون رقم 123 لسنة 1989 0

8 ـ متوسط الأجور الأساسية ( المجرد ) خلال السنتين الأخيرتين 130 جنيه 0         

9 ـ متوسط الأجور الأساسية ( بعد إضافة العلاوات (م 3 قرار وزارى 64 لسنة 92 ) 180.75 جنيه 0

10 ـ متوسط الأجور الأساسية ( متضمنا العلاوات الخاصة م 4 قرار وزارى 64 لسنة 92 ) 187, 160  جنيه 0

أولا : حساب القيمة الرأسمالية عن المعاش :

1 ـ مدد الاشتراك فى المعاش الفعلية :

                                                                             يوم  شهر  سنة 

مدد الاشتراك الفعلية بالقطاع الخاص من 1/3/1961 حتى 14/5/1985  14   2   24 (291 شهر )0

مدد الأشتراك الفعلية بالقطاع الحكومى من 15/5/85 حتى 19/12/ 94    5    7     9

                                                                               --------

                                                                               19 9    33

                                                  إجمالى مدة الاشتراك          10   33   (406 شهر)

                            180.75 × 406

2 ـ المعاش القانونى =  _____________ = 135.90 جنيه 

                                  540

                                                        135.90 × 291

3 ـ جزء المعاش الذى يتحمل به الصندوق الآخر = ____________  = 97.41 جنيه

                                                               406

4 ـ معامل القيمة الرأسمالية بالجدول المرافق للقرار الوزارى رقم 146 لسنة 77 وفقا لسن المؤمن عليه فى تاريخ استحقاق الصرف ( السن : 60 سنة   ، المعامل 163 )0

5 ـ القيمة الرأسمالية = 97.41 × 163 = 15877.83 جنيه 0

المبلغ المخصوم مقابل تحميل الخزانة :

   1 ـ مدة الاشتغال السابقة على تاريخ ضم العلاوة 0

   حيث إن مدة الاشتراك لدى الصندوق الاخر قد انتهت بتاريخ 15/5/1985 أى قبل تاريخ ضم العلاوات الثلاثة ، لذلك تكون مدة الاشتراك ثابتة بالنسبة للعلاوات الثلاثة وقدرها (291 شهراً )0

   2 ـ مجموع العلاوات التى تقرر ضمها = 20 + 15 × 15.75 = 50.75 جنيه 0

   3 ـ المعامل بالجدول رقم 4 المرافق لقانون التأمين الاجتماعي المناظر للسن فى تاريخ استحقاق المعاش ( تاريخ انتهاء الخدمة 20/12/1994 ) 0

   ( السن : 60 سنة  ، المعامل : 3 ) 0

                              50.75 × 291 × 3

   4 ـ المبلغ المخصوم =  _______________  = 3692.06 جنيه 0

                                        12

اذاً صافى القيمة الرأسمالية عن المعاش = 15877.83 – 3692.06 = 12185.77 ج

ثانياً : حساب قيمة ما يتحمله الصندوق الآخر فى مكافأة نهاية الخدمة :

1 ـ مدد الاشتراك فى نظام المكافأة : 

                                                           يوم    شهر    سنة 

المدة المحسوبة مقابل المبالغ المدخرة بالقطاع الخاص    18    6        3

مدة الاشتراك بالقطاع الخاص من 1/4/1984                                  (57 شهر)

وحتى 14/5/1985                                       14    1        1

" الاشتراك بالقطاع الحكومى من : 15/5/1985 :

19/12/1994                                             5      7       9

                                                             _____________

                                                             7      3      14

                                                                     4     14 (172شهراً)

                                160.187 × 172

2 ـ مكافأة نهاية الخدمه =  ______________  = 2296.02 جنيه 0

                                         12

                                                        2296.02 × 57

3 ـ جزء المكافأة الذى يتحمل به الصندوق الاخر =  ___________  = 760.89 جنيه    

                                                              172

المبلغ المخصوم مقابل تحميل الخزانة :

1 ـ مدة الاشتراك السابقة على ضم العلاوات لدى الصندوق الآخر المدة ثابتة وقدرها 57 شهرا 0

                                                                     20×24

2 ـ فرق العلاوة الأولى من 1/1/1993 حتى 31/12/1994 = ______ = 20 جنيه0  

                                                                        24

                                                                 15×18 

  فرق العلاوة الثانية من 1/7/1993 حتى 31/12/1994 = _____ = 11.25  جنيه0  

                                                                   24

                                                              15.75 ×6

فرق العلاوة الثالثة من 1/7/1994 حتى 31/12/1994 = ______   = 3.937جنيه0 

                                                                   24

اجمالى فرق العلاوات = 20 +25,11 +937,3 =187,35 جنيه 

3 ـ المعامل المناظر للسن فى تاريخ الاستحقاق بالجدول رقم (4) المرافق لقانون التأمين الاجتماعي ( السن : 60 ، المعامل 3 ) 0

                          35.187 × 57 × 3 × 30 

4 ـ المبلغ المخصوم =  __________________   = 150.42 جنيه 0

                                   12 × 100

00 صافى نصيب الصندوق الآخر فى المكافأة = 760.89 – 150.42 = 610.47 جنيه

المثال الثانى : ( حالة استقالة ) :

مؤمن عليها ببحث حالتها تبين ما يلى :

1 ـ تاريخ الميلاد 25/3/1947 0

2 ـ تاريخ بدء الاشتراك بالقطاع الخاص 1/5/1976 0

3 ـ تاريخ انتهاء الاشتراك بالقطاع الخاص 31/8/1985 0

4 ـ تاريخ بدء الاشتراك بالقطاع الحكومى 1/9/1985 0

5 ـ تاريخ انتهاء الاشتراك بالقطاع الحكومى = 22/9/1994 0

6 ـ سبب انتهاء الخدمة الاستقالة وتقدمت بطلب صرف التعويض وفقا للمادة (27) من ق 79 لسنة 1975 بسبب الزواج 0

                                                                  يوم    شهر   سنة  

7 ـ المدة المحسوبة فى نظام المكافأة مقابل المبالغ المدخرة    22     8      2

8 ـ العلاوات الخاصة على الترتيب :

16.00 العلاوة المقررة بالقانون رقم 101 لسنة 1987 0

12.00 العلاوة المقررة بالقانون رقم 149 لسنة 1988 0

12.75 العلاوة المقررة بالقانون رقم 123 لسنة 1989 0

9 ـ متوسط الأجور الأساسية خلال السنتين الأخيرتين متضمنا العلاوات الخاصة 0

( م 4 قرار وزارى 64 لسنة 1992 ) : 130.093 جنيه 0

أولاً – حساب ما يتحمله الصندوق الآخر من تعويض الدفعة الواحدة :

1 ـ مدة الاشتراك فى التعويض

                                                                يوم  شهر  سنة 

مدة الاشتراك بالقطاع الخاص من 1/5/76  حتى 31/8/85   -   4     9  (112 شهر) 

                                                                 22  -    9 

مدة الاشتراك بالقطاع الحكومى من 1/9/85 حتى 22/9/94   _________

                                                                 22   4   18  

                                                                  -    5   18 (221شهر)

2 ـ تعويض الدفعة الواحدة = 130.093 × 221 × 15% = 4312.59 جنيه  0

                                                          4312.59 × 112

3 ـ الجزء التعويضى الذى يتحمل به الصندوق الآخر = __________  = 2185.57ج

                                                                  221

المبلغ المخصوم مقابل تحميل الخزانة :

1 ـ مدة الاشتراك السابقة على تاريخ ضم العلاوة 0

ثابتة بالنسبة للعلاوات الثلاث وقدرها 112 شهر 

                                                                  16×24

2 ـ فرق العلاوة الأولى من 1/10/1992 حتى 30/9/94 =  _____   = 16 جنيه

                                                                     24

                                                            12×15

فرق العلاوة الثانية من 1/7 /1993 حتى 30/9/94 =  _____   = 7.5  جنيه

                                                              24

                                                         12.75×3

فرق العلاوة الثالثة من 1/7/1994 حتى 30/9/94 =  _____   = 1.59  جنيه

                                                              24

إجمالى فروق العلاوات = 16 + 7.5 + 1.59 = 25.09 جنيه 0

3 ـ المعامل المناظر للسن فى تاريخ الاستحقاق ( 22/9/1994 ) 0

بالجدول رقم (4) المرافق للقانون ( السن : 48 سنة  ، المعامل : 2.1 )0

                          25.09 × 112 × 2.1

4 ـ المبلغ المخصوم :  ________________  = 491.77 جنيه 0

                                     12

اذاً صافى القيمة الرأسمالية عن تعويض الدفعة الواحدة 2185.57 – 491.77 = 1693.80 جنيه

ثانياً ـ حساب نصيب الصندوق الآخر من مكافأة نهاية الخدمة :

1 ـ مدة الاشتراك فى نظام المكافأة :

                                                           يوم    شهر    سنة 

المدة المحسوبة مقابل المبالغ المدخرة بالقطاع الخاص    22    8        2

مدة الاشتراك بالقطاع الخاص من 1/4/1984                                  

وحتى 31/8/1985                                       -     5        1 (50 شهر)

مدة الاشتراك بالقطاع الحكومى من :1/9/1985             22   -        9

حتى22/9/94                                            _____________

                                                             14    2      13

                                                             ـ      3     13 (159شهراً)

                                130.093× 159

2 ـ مكافأة نهاية الخدمه =  ______________  = 1723.73 جنيه 0

                                         12

                                                       1723.73 × 50

3 ـ جزء المكافأة الذى يتحمل به الصندوق الاخر =  ___________  = 542.06جنيه    

                                                              159

المبلغ المخصوم مقابل تحميل الخزانة :

1- مدة الاشتراك السابقة على ضم العلاوات لدى الصندوق الآخر :

    المدة ثابتة وقدرها ( 50 شهر ) 0

2- إجمالى فرق العلاوات = 16 + 7.5 + 1.59 = 25.09 جنيه 0

3- المعامل المناظر للسن فى تاريخ الاستحقاق بالجدول رقم (4) (2.1)0

                   ( 25.09 × 50 × 2.1 × 30 )

المبلغ المخصوم = ------------------    = 65.87 جنيه 0

                              12 × 100

اذاً صافى القيمة الرأسمالية عن المكافأة = 542.06 – 65.87 = 476.19 جنيه0

المثال الثالث :

( حالة عجز أو وفاة )

   فى المثال الثانى بفرض أن المؤمن عليها انتهت خدمتها بالعجز أو الوفاة 0

أولا – حساب القيمة الرأسمالية عن المعاش :

1 – مدة الاشتراك بالقطاع الخاص 112 شهر 0

   _ مدة الاشتراك بالقطاع الحكومى 109 شهر 0

   _ مدة الاشتراك الكلية فى المعاش 221 شهر 0  

2 _ متوسط الأجور الأساسية خلال السنة الأخيرة بعد إضافة قيمة العلاوات (م3 قرار وزارى 64 لسنة 1992 ) = 152 جنيه 0

3 _ معاش الأجر الأساسى = 152 × 65 % = 98.80 جنيه 0

                                                        98.8 × 112

4 _ جزء المعاش الذى يتحمل به الصندوق الآخر =  --------   = 50.07 جنيه 0

                                                             221

5 _ معامل القيمة الرأسمالية بالجدول المرافق للقرار الوزارى رقم 146 لسنة 1977 وفقا للسن فى تاريخ الاستحقاق ( تاريخ العجز أو الوفاة ) " السن : 48 سنة ، المعامل 170 "0

6 _ القيمة الرأسمالية = 50.07 × 170 = 8511.90 جنيه 0

المبلغ المخصوم مقابل تحميل الخزانة :

1- مدة الاشتراك السابقة على تاريخ ضم العلاوات0

    ثابتة وقدرها 112 شهر 0

2- إجمالى العلاوات الخاصة = 16 + 12 + 12.75 = 40.75 جنيه 0

3- المعامل المناظر للسن وقت الاستحقاق ( تاريخ العجز أو الوفاة ) بالجدول رقم (4) المرافق للقانون = 2.1 0

40.75 × 112 × 2.1

4- المبلغ المخصوم = --------------   = 798.70 جنيه 0

                                12

اذاً صافى القيمة الرأسمالية عن المعاش = 8511.9 – 798.7 = 7713.2 جنيه 0

ثانيا – ( حساب نصيب الصندوق الآخر من المكافأة ) :

كما فى المثال السابق 0

المثال الرابع : ( حالة عجز أو وفاة خلال سنة من تاريخ انتهاء الخدمة ) :

   فى المثال الثانى الذى انتهت فيه خدمة المؤمن عليها للاستقالة بتاريخ 22/9/1994 بفرض تحقق ثبوت العجز أو وقوع الوفاة بتاريخ 10/4/1995 أى خلال سنة من تاريخ انتهاء الخدمة ولم تكن قد صرفت قيمة تعويض الدفعة الواحدة كما أنها لم تبلغ سن التقاعد0

   لذلك فإن المعاش يستحق اعتباراً من 1/4/1995 أول الشهر الذى حدثت فيه واقعة العجز أو الوفاة 0

ويتم تحديد القيمة الرأسمالية عن المعاش كالآتى :

1 ـ مدة الاشتراك بالقطاع الخاص 112 شهر 0

     مدة الاشتراك بالقطاع الحكومى 109 شهر 0

     مدة الاشتراك الكلية            221 شهر 0

2 ـ متوسط الأجر الأساسى خلال السنة الأخيرة حتى 30/9/1994 بعد إضافة قيمة العلاوات (م3قرار وزارى 64 لسنة 1992 ) = 152 جنيه 0

3 ـ معاش الأجر الأساسى = 152 × 65 % = 98.80 جنيه 0

                                                 98.8 ×112

4 ـ جزء المعاش الذى يتحمل به الصندوق الآخر = -------  = 50.07 جنيه 0

                                                      221

5 ـ معامل القيمة الرأسمالية بالجدول المرافق للقرار الوزارى رقم 146 لسنة 1977 وفقا للسن فى تاريخ الاستحقاق ( تاريخ ثبوت العجز أو الوفاة ) 0

السن فى 10/4/1995 = 49 سنة ، المعامل 168 0 ج رقم (3) للوفاة 0

6 ـ القيمة الرأسمالية = 50.07 × 168 = 8411.76 جنيه 0

المبلغ المخصوم مقابل تحميل الخزانة :

1 ـ مدة الاشتراك السابقة على تاريخ ضم العلاوات 0

ثابتة بالنسبة للعلاوات الثلاثة 112 شهر 0

2 ـ إجمالى العلاوات الخاصة = 16 + 12 + 12.75 = 40.75 0

3 ـ المعامل بجدول رقم 4 المرافق للقانون المناظر للسن وقت استحقاق المعاش ( تاريخ ثبوت العجز أو الوفاة 10/4/1995 ) السن : 49 سنة  ، المعامل : 2.15 )0

                      40.75 × 112 × 2.15 

4 ـ المبلغ المخصوم =  ---------------  = 817.72 جنيه 0
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اذا صافى القيمة الرأسمالية عن المعاش = 8411.76 – 817.72 = 7594.04 جنيه 0

   أما بالنسبة لنصيب الصندوق الآخر فى مكافأة نهاية الخدمة فهى كما فى المثال الثانى ، مع مراعاة أن يتحدد المعامل المناظر للسن طبقا للجدول رقم (4) بتاريخ ثبوت العجز أو الوفاة 0

المثال الخامس ( مدة الصندوق الآخر تتخلل مدد العلاوات الخاصة ) :

   مؤمن عليه ببحث حالته تبين ما يلى :

   1 ـ تاريخ الميلاد 7/4/1963 0

   2 ـ تاريخ بدء الاشتراك ( قطاع عام ) 6/3/1982 0

   3 ـ نقل للعمل بالقطاع الحكومى اعتبارا من 3/9/1993 0

   4 ـ تاريخ انتهاء الاشتراك بالقطاع الحكومى 9/10/1994 0

   5 ـ سبب انتهاء الخدمة الوفاة 0

                                                                    يوم    شهر    سنة

   6 ـ المدة المحسوبة فى نظام المكافأة مقابل المبالغ المدخرة    9      6       ـ

   7 ـ العلاوات الخاصة على الترتيب :

         مليم    جنيه 

  ـ   ,  12  قيمة العلاوة المقررة بالقانون رقم 101 لسنة 1987 0

  ـ   ,  9    قيمة العلاوة المقررة بالقانون رقم 149 لسنة 1988 0

  6   ,  9   قيمة العلاوة المقررة بالقانون رقم 123 لسنة 1989 0

   8 ـ متوسط الأجر الأساسى ( المجرد ) خلال السنة الأخيرة      = 88.666 جنيه0

متوسط الأجر الأساسى بعد إضافة العلاوات م3 قرار وزارى 64 لسنة 92=119.266ج

متوسط الأجر الأساسى متضمنا العلاوات م4 قرار وزارى 64 لسنة 92 = 112.866جنيه

أولا – حساب القيمة الرأسمالية عن المعاش :

   1 ـ مدة الاشتراك فى المعاش 

                                                                       يوم  شهر  سنة

مدة الاشتراك الفعلية بالقطاع العام من 6/3/82 حتى 2/9/93       27  5  11 (138شهر) 

مدة الاشتراك الفعلية بالقطاع الحكومى من 3/9/93 حتى 9/10/94  7   1  1

                                                                         ------

                                                                        4  7   12

                                                                        -  8   12(152شهر)

   2 ـ المعاش القانونى = 119.266 × 65 % = 77.53 جنيه 0

                                                           77.53 × 138

   3 ـ جزء المعاش الذى يتحمل به الصندوق الآخر = ـــــــــ = 70.39 جنيه
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   4 ـ معامل القيمة الرأسمالية بالجدول المرافق للقرار الوزارى 146 لسنة 1977 وفقا للسن فى تاريخ الاستحقاق ( السن = 32 سنة ، المعامل : 193 ) 0

   5 ـ القيمة الرأسمالية = 70.39 × 193 = 13585.27 جنيه 0

المبلغ المخصوم مقابل تحميل الخزانة 

1 ـ بالنسبة للعلاوة الأولى :

(1) مدة الاشتراك السابقة على ضم العلاوة لدى الصندوق الآخر
                                     يوم    شهر    سنة 

من 6/3/82 حتى 30/6/1992    25    3      10    ( 124 شهر )

(2) قيمة العلاوة الأولى 12 جنيه 0
(ج) المعامل بجدول 4 المناظر للسن فى تاريخ الاستحقاق 0
( السن : 32 سنة  ، المعامل : 1.8 ) 0

                                                    12×124×1.8

   (د) المبلغ المخصوم مقابل العلاوة الأولى =  ـــــــــــ  = 223.20 جنيه
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2 ـ بالنسبة للعلاوة الثانية :

(1) مدة الاشتراك السابقة على ضم العلاوة الثانية لدى الصندوق الآخر
                                              يوم      شهر     سنة 

من 6/3/1982 حتى 30/6/1993         25       3       11   (136 شهر )

(2) قيمة العلاوة الثانية 9 جنيه 0
(ج) المعامل المناظر للسن بجدول 4 (1.8)0

                                               9 × 136 × 1.8

(د) المبلغ المخصوم مقابل العلاوة الثانية  = ـــــــــــ  = 183.60 جنيه0
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   3 ـ بالنسبة للعلاوة الثالثة :

(1) مدة الاشتراك السابق على ضم حتى العلاوة الثالثة لدى الصندوق الآخر :
                                        يوم     شهر     سنة 
من 6/3/1982 حتى 3/9/1993     28      5       11  ( 138 شهر )0

(2) قيمة العلاوة الثالثة 6, 9جنيه 0
(ج) المعامل المناظر للسن بجدول 4 (8,1)0

                                              6,9 × 138 × 8,1

(د) المبلغ المخصوم مقابل العلاوة الثالثة  =   ـــــــــ = 72,198 جنيه0
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إجمالى المبالغ المخصومة = 2,223 + 6,183+72, 198= 52,605 جنيه0

اذاً صافى القيمة الرأسمالية عن المعاش = 27,13585 – 52,605= 75,12979 ج

ثانيا – حساب نصيب الصندوق الآخر فى مكافأة نهاية الخدمة :

   1 ـ مدة الاشتراك فى المكافأة

                                                           يوم     شهر   سنة

المدة المحسوبة فى نظام المكافأة مقابل المبالغ المدخرة    9      6       ـ

                                                                               120 شهر

مدة الاشتراك بالقطاع العام من 1/4/ 84 حتى 2/9/93   2      5       9

مدة الاشتراك بالقطاع الحكومى 3/9/93 حتى 9/10/94   7     1       1

                                                             -----------

                                                             18    -      11

                                                                    1     11  (133 شهر

                                   886,112 × 133

   2 ـ مكافأة نهاية الخدمة = ـــــــــــ   = 93 , 1250جنيه 
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                                                      93 , 1250× 120

   3 ـ جزء المكافأة الذى يتحمل به الصندوق الآخر = ــــــــ = 66,128ج

                                                                133

المبلغ المخصوم مقابل تحميل الخزانة بالنسبة للمكافأة

1 ـ بالنسبة للعلاوة الأولى :

(1) مدة الاشتراك السابقة على ضم العلاوة الأولى لدى الصندوق الآخر 0
من 6/3/82  حتى  30/6/1992  ( 124 شهر )

                                                                12×24

(2) فرق العلاوة الأولى من 1/11/1992 حتى 30/10/1994 =ــــ 12جنيه0

                                                                          24

(ج) المعامل المناظر للسن بجدول 4 (1.8) 0            
                                           12×124×8,1×30               
(د) المبلغ المخصوم مقابل العلاوة الأولى = ــــــــــــ =96,66جنيه0

                                                     12× 100

2 ـ بالنسبة للعلاوة الثانية :

(1) مدة الاشتراك السابقة على ضم العلاوة الثانية لدى الصندوق الآخر 0
من 6/3/82  حتى  30/6/1993  ( 136 شهر )

                                                               9×15

(2) فرق العلاوة الثانية من1/7/1993 حتى 30/10/1994 =ــــ = 625,5ج 
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(ج) المعامل المناظر للسن بجدول 4 (8,1) 0            
                                           625,5×136×8,1×30               
(د) المبلغ المخصوم مقابل العلاوة الثانية = ــــــــــــ = 43,34 جنيه0

                                                     12× 100

  3 ـ بالنسبة للعلاوة الثالثة :

(1) مدة الاشتراك السابقة على ضم العلاوة الثالثة لدى الصندوق الآخر 0
من 6/3/82  حتى  3/9/1993   ( 138 شهر )

                                                               6,9×4

(2) فرق العلاوة الثالثة من 1/7/1994 حتى 30/10/1994 =ــــ =1.6ج
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(ج) المعامل المناظر للسن بجدول 4 (1.8) 0            
                                           1.6×138×8,1×30               
(د) المبلغ المخصوم مقابل العلاوة الثالثة = ــــــــــــ = 9.94 جنيه0

                                                     12× 100

   إجمالى المبالغ المخصومة = 96,66+ 43,34 +9.94  = 33,111 جنيه 0

   اذاً صافى نصيب الصندوق الآخر فى المكافأة = 1128.66 – 111.33= 1017.33ج

المثال السادس ( حالة إصابة عمل ) :

   مؤمن عليه ببحث حالته تبين الآتى :

1- تاريخ الميلاد 25/3/1960 0

2- تاريخ بدء الاشتراك بالقطاع الخاص 2/4/1987 0

3- تاريخ انتهاء الاشتراك بالقطاع الخاص وسببه 31/7/1991 الإستقالة 0

4- تاريخ بدء الاشتراك بالقطاع الحكومى 1/8/1991 0

5- تاريخ انتهاء الاشتراك بالقطاع الحكومى وسببه 20/12/1994 سبب الوفاة إصابة عمل 0

6- مجموع العلاوات الخاصة التى تم ضمها للأجر الأساسى 24 جنيه 0

7- متوسط الأجور خلال السنة الأخيرة بما فيه العلاوات (المتوسط الفعلى) 90 جنيه 0

8- متوسط الأجور خلال السنة الأخيرة بعد ضم العلاوات لفترة الأجور السابقة على تاريخ ضمها ( المتوسط بعد إضافة العلاوات ) 100 جنيه 0

أولا – حساب المعاش :

           معاش الوفاة                                               معاش الإصابة

100×65% = 65 جنيه                     م 71             90×80%=72 جنيه

   مجموع المعاشين وفقا للمادة 71 = 65+72= 137 يجب ألا يتجاوز أكبر أجرى التسوية ( المعاش المستحق 100 جنيه ) 0

   معاش مستحق = 90 × 80 %                         = 72 جنيه معاش إصابة

   معاش الوفاه = 100 – 72                             = 28 جنيه معاش وفاه

ثانيا – حساب القيمة الرأسمالية :

                                                                   يوم  شهر سنة

   مدة الاشتراك بالقطاع الخاص من 2/4/87 حتى 31/7/91   30   3   4  (52شهر)     

   مدة الاشتراك بالقطاع الحكومى 1/8/91 حتى 20/12/94    20   4   3

                                                                   __________

                                    إجمالى مدة الاشتراك           -    9   7  (93شهر)

                                                         28×52

· جزء المعاش الذى يتحمل به الصندوق الآخر = ـــــ  = 660,15جنيه    
                                                    93

· معامل القيمة الرأسمالية بالجدول المرافق للقرار الوزارى رقم 146 لسنة 1977 المناظر للسن فى تاريخ الاستحقاق ( السن : 35 سنة ، المعامل : 190 ) 0
القيمة الرأسمالية = 660,15 × 190 = 400,2975جنيه 0

ثالثا ـ تخفيض القيمة الرأسمالية مقابل تحميل الخزانة :

   مدة الاشتراك لدى الصندوق الآخر السابق على تاريخ ضم العلاوة           52 شهر

   مجموع العلاوات الخاصة                                                     24جنيه

   المعامل المناظر للسن وفقا للجدول رقم 4 المرافق للقانون 79 لسنة 75    1.8

                                                   24×52×1.8

   المبلغ المقابل للتحميل لدى الصندوق الآخر = ــــــــ  = 2,187جنيه
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   معاش الوفاة بافتراض استحقاق المعاش كاملا = 100 × 65% = 65 جنيه

   معاش الوفاة بعد تطبيق أحكام المادة 71                          = 28 جنيه

                                                   2,187 × 28

   قيمة التخفيض فى حساب القيمة الرأسمالية = ــــــــ  = 80.640 جنيه

                                                         65

   اذا صافى القيمة الرأسمالية = 400,2975– 80.640 = 2894.760 جنيه

رابعا – بالنسبة لنصيب التأمينات فى المكافأة :

   ذات القواعد الواردة فى الأمثلة السابقة 0

   إعداد                                 مراجعة

داود الصيوى                  الصفصافى إبراهيم عبدالسلام 

                                                             جلال صالح على 

                                                                                                                            يعتمد ،


رئيس الصندوق 

حمدى عبدالغنى إبراهيم

